

Каме. Прованс. - 1998. - 23 марта. **НАЛОГИ**
Алла Пугачева платить готова. с. 3.
Но не более 20 процентов от чистой прибыли

– Возможно, уже с 1999 года при расчете налогов известных эстрадных исполнителей будут учитываться не только суммы, которые они получают за выступления, но и их расходы на подготовку программ и концертов, – сказала звезда российской эстрады Алла Пугачева.

Отвечая на вопросы корреспондента «Интерфакса», она пояснила, что вынесла такое мнение из беседы с руководителем Государственной налоговой службы РФ Александром Починком. Беседа состоялась несколько дней назад во время концерта мужа А. Пугачевой – певца Филиппа Киркорова в московском спорткомплексе «Олимпийский».

По ее словам, в России «нередко расходы на создание качественной программы – с балетом, хорошими костюмами, светом – превышают доходы исполнителя от ее показа. Западным продюсе-



Фото Ильи ПИТАЛЕВА.

рам этого не понять», – сказала А. Пугачева.

Она также считает, что при установлении ставки налога на прибыль необходимо учитывать, в частности, и психологический аспект. По словам певицы, она готова платить налог размером в 20% от чистого дохода (прибыли) от ее концертов, а вот платить 30% ей было бы жаль.